## Постановление Коллегии Счетной палаты Республики Татарстан

№ 25

## Рассмотрев

Результаты проверки отдельных вопросов использования бюджетных средств в государственном казенном учреждении «Главное инвестиционностроительное управление Республики Татарстан»,

## Коллегия постановляет:

Утвердить Отчет о результатах проверки отдельных вопросов использования бюджетных средств в государственном казенном учреждении «Главное инвестиционно-строительное управление Республики Татарстан».

Аудитору Счетной палаты Республики Татарстан Валееву А.Р. до 18 октября 2014 года направить:

- информацию в Министерство строительства, архитектуры и жилищно-коммунального хозяйства Республики Татарстан;
  - материалы проверки в Прокуратуру Республики Татарстан.

Контроль за устранением выявленных в ходе проверки нарушений возложить на аудитора Счетной палаты Республики Татарстан Валеева А.Р.

Председатель Счетной палаты Республики Татарстан

А.И. Демидов